
 

 
 

Zápis z 38. jednání ŘV ITI 
Datum: 23. 10. - 25. 10. 2019 

Čas:  

Téma: Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace 
(korespondenční hlasování) 

Místo:  

Účastníci: Abraham Zdeněk, Berdychová Martina, Červenka Richard, Doležal Jiří, Charvát Martin, Kovářová 
Michaela, Kubina Jiří, Kuča Kamil, Kuthanová Jana, Málek Jiří, Pelikán Tomáš, Pilný František, Štayr 
Tomáš, Vít Karel 

Přílohy: Projektový záměr „Zajištění kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“, KL „Zajištění 
kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“ 

Dne 23. 10. 2019 byli členové Řídicího výboru ITI e-mailově osloveni s žádostí o korespondenční hlasování, 
které probíhalo ve dnech 23. 10. – 25. 10. 2019, a to z důvodu potřeby posouzení projektového záměru 
„Zajištění kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“.  

Dne 15. 10. 2019 předložil žadatel Vodovody a kanalizace, a.s. do 71. výzvy nositele projektový záměr „Zajištění 
kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“. Projektový záměr byl projednán a doporučen PS2 
k projednání na ŘV ITI. 

Usnesení PS2 11/1: 

Pracovní skupina „Životní prostředí“ (PS2) na základě výzvy nositele ITI č. 71 (Vodní hospodářství), projednala 
předložený dopracovaný projektový záměr „Zajištění kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“ a 
posoudila jeho soulad se Strategií ITI. 

Na základě odevzdaného projektového záměru a následné odborné diskuze PS2 došla k následujícímu závěru: 

Projektový záměr „Zajištění kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“ je v souladu se Strategií ITI. 

Na základě výše uvedeného PS2 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem 
ITI v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 

 

Na základě výše uvedeného bylo hlasováno o níže uvedeném usnesení:  

USNESENÍ ŘV ITI 38/1: 

ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy nositele ITI č. 71 Vodní hospodářství projednal 
předložený projektový záměr „Zajištění kapacity a kvality skupinového vodovodu Pardubice“ a posoudil 
jeho soulad se Strategií ITI. 

ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 

PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 3 
SCHVÁLENO 

o pozn. hlasování se neúčastnili zástupci statutárního města Pardubice M. Charvát, M. Čada a T. Pelikán z 
důvodu možného střetu zájmů 

Příští jednání: 13. – 16. ledna 2020 (místo bude upřesněno, pravděpodobně Pardubice, historický sál radnice)  

 
Zapsal: Filip Hoffman 

Schválil: Martin Charvát 


